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KoHTponbnag Pabdora No 1
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I BapHaHT
1. Bcmasb Hyscnyio yugppy
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2. IMoouepkuu npumepsi ¢ omeemom 5
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Konrpo.ibnas pabora Ne 2
«Choxenne n BbItHTanue 1, 2, 3»
3a Il yerseprs

3 [le /1M MPOBEPHTB YMCHUS:

e 3AKPCTHTH HIYYCHHBIN MaTepuan

e TPOBEPHTH 3HANMSA NPHEMA NpubaBNeHHs 1 BbIYHTAHUS

Juis ciayqaeB ( )+ -3
e NPOBCPHTH YMCHHS PCHIATHL 331a4yM

~ [ BAPHAHT

1. Pewume 3adayy

B Base 9 rpym, a 516510k Ha 3 menbme. Cxombko 6710k B Base?

2. Peuwiu npumepsi
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742 6-3
243 10-2
3. Cpasnu wucna
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i BapHaHT

1. Pewmume 3a0auy

Ha ctone 6b110 7 wamek, a 6monen va 3 6onsine. Ckonbko 6monen 66110 Ha ctone?

2. Pewsu npumepst

9.2 3+3
6+3 4+2
8-3 10-3
3. Cpasnu wucna
10 *9 4 %4
4%6 8§*3

4. Bnuwiu xoneynsiii omsem
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Konrpoanuan paGora Ne 3 g
«Cnoxenune y BhIMMTaHHe B mpeaeaax 10

Pemenue 3anauy
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e 3aKPENWTh 3HAHMS TAOIHIE CloXemus
e [POBEPHTL 3HAHWA COCTABA “MCEA B Npeaenax 10

3a III gerBepTs i

e pemaTh 3a]aYM M3YYEHHBIX BULOB

. | BApHAHT

1. Pewume 3adauy

B anpbome st pucosanus 10 muctos. 3os HaprCoBana pucyHku Ha 3 jmcrtax, CKOJIbKO YHCTBIX

JIMCTOB OCTAJIOCH B ansbome?

) 2. Pewu npumepor

g 10-4 6+0

% 5+4 2+7

g 823 9-2

fg 3. Cpagnu yucna
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16 phiGoK, 2 Bosa 4 pribku. CKOMEKO Beero priok
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| e CPABHWBATL YHCHA ;

» PCUIATS TEKCTORME 3Q3aWH ?;
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